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Від початку повномасштабної війни безумовним пріоритетом роботи служби залишається сприяння забезпеченню Сил
оборони нашої держави озброєнням, військовою технікою та боєприпасами. Держекспортконтроль сформував ряд пропозицій щодо
спрощення процедур імпорту товарів військового призначення та товарів подвійного використання для потреб фронту. Вони
знайшли своє відображення у прийнятих Урядом змінах, зокрема до постанови №1378. Нові норми не лише розширили можливості
імпорту необхідного для фронту обладнання та спорядження, а й дозволили вітчизняним виробникам прискорити процес
виробництва та ремонту військової техніки.

Стратегічним завданням Державної служби експортного контролю України також залишалась необхідність подальшого
інституціонального розвитку системи експортного контролю, цифровізація служби, як продовженням політики діджиталізації
державних послуг, окресленої Урядом країни.

Ми продовжили перетворення, розпочаті у попередні роки. Зокрема, було проведено реорганізацію державного органу та
змінено його структуру. Відповідно, було кардинально перероблено всі робочі процеси та оновлено програмний продукт Stratlink,
на основі якого працює інформаційно-комунікаційна система у сфері експортного контролю - ІКСЕК. Майже усі підготовчі роботи
для впровадження системи було завершено у 2023 році і рішенням Уряду на початку цього року функціонування
експериментального проекту було унормовано.

Продовжувалась робота над новим проектом Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами
стратегічних товарів» за консультаційної підтримки американських та європейських партнерів України.

2023 рік відзначився також посиленням комунікаційного напряму у роботі Держекспортконтролю та покращенням сервісності
в цілому. Окремої уваги заслуговує впровадження у роботу державного органу сучасних цифрових рішень HRMIS та
«Меgapolis.DocNet».

І. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ 



ОПРАЦЮВАННЯ ЗАЯВ СУБ’ЄКТІВ
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Надання дозволів на експорт та імпорт

Експорт Імпорт

Незважаючи на те, що у 2023 році кількість

виданих дозволів на експорт товарів зменшилась на

40 % (у 2022 на 60%) відносно 2021 року, загальна

кількість виданих Держекспортконтролем дозволів у

2023 р збільшилась на 18%. Значною мірою це

пояснюється зміною структури міжнародних

передач товарів через повномасштабну війну під час

якої відбулось зростання кількості виданих дозволів

на імпорт. У 2023 році зростання склало 129,82 % у

порівнянні з 2021 роком, у 2022 році цей показник

складав 90,5%.

У 2023 році основні показники діяльності Держекспортконтролю мали тенденцію до зростання, у тому числі у порівнянні з

2021 роком. У службі, окрім основних функціональних процесів, відбувались трансформаційні зміни, покращувалась сервісність та

впроваджувались сучасні цифрові інструменти.

У 2023 році обсяг документообігу у Держекспортконтролі зріс майже на 40

% у порівнянні з 2022 роком. Введення у промислову експлуатацію сучасної

системи електронного документообігу «Меgapolis.DocNet» дозволило покращити

стан виконавської дисципліни за рахунок здійснення моніторингу вчасного

виконання документів та сприяло зниженню обсягу документів у паперовій

формі та, в цілому, спростило роботу з документами.

Окрему увагу в роботі служби було приділено покращенню сервісності.

Щоквартально здійснювалось анкетування суб’єктів господарювання щодо

задоволеності рівнем надання адміністративних послуг. За результатами

висловлених пропозицій було запроваджено низку змін, які дозволили якісно

підвищити рівень надання адмінпослуг, зокрема шляхом визначення нового

графіку прийому/видачі документів тощо. Серед інших запроваджених у 2023

році нововведень:

▪ кур’єрська доставка дозвільних документів;

▪ видача посвідчення про реєстрацію в електронній формі;

▪ щоденне оновлення на офіційному сайті служби інформації про документи,

готові до видачі.



ОПИТУВАННЯ ЗА МЕТОДИКОЮ NPS ЯКЕ ДОЗВОЛЯЄ ВИМІРЯТИ РІВЕНЬ

ЗАДОВОЛЕНОСТІ КОМУНІКАЦІЄЮ ЗІ СЛУЖБОЮ.

ІНДЕКС ЛОЯЛЬНОСТІ ДО ДЕРЖЕКСПОРТКОНТРОЛЮ 

У ЖОВТНІ ЗРІС ДО +46%
( У ПОРІВНЯННІ З -15% В ЧЕРВНІ)

У межах співпраці Державної служби експортного

контролю з Командою підтримки реформ Міністерства

економіки України відпрацьовувались внутрішні і зовнішні

процеси, було проведено низку воркшопів та стратсесій щодо

роботи з основними стейкхолдерами та всередині команди.

Опитування NPS, проведене Командою підтримки реформ за

результатом відпрацювання комунікаційної політики служби

засвідчило, що:

▪ індекс лояльності до Держекспортконтролю (NPS)

підвищився з

-15% в червні до +46% в жовтні;

▪ ефективність взаємодії з суб’єктами зросла з 33 % до 71%;

▪ 69% працівників відзначили позитивні зміни у внутрішній

комунікації.

Отримані показники ефективності діяльності стали

нашим дороговказом до подальших змін.

КОМУНІКАЦІЯ З СУБ’ЄКТАМИ



ВЗАЄМОДІЯ З ПРОМИСЛОВІСТЮ

ГАРЯЧА ЛІНІЯ ДЛЯ КОНСУЛЬТАЦІЙ З ПИТАНЬ 
ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ: 

4154 ДЗВІНКА ЗА НОМЕРОМ (044) 462 48 47

У 2023 році було проведено державну атестацію систем внутрішньофірмового експортного контролю 17 суб’єктів здійснення

міжнародних передач товарів, переатестовано 4 системи ВФЕК. Продовжувалась практика проведення перевірок наявності та рівня

функціонування СВФЕК на підприємствах з метою надання методичних рекомендацій щодо їх удосконалення. Працівники

Держекспортконтролю здійснили 6 виїзних перевірок, серед яких 3 перевірки відбулися за участі фахівців новоствореного відділу

постліцензійної діяльності.

СЕРЕД НАПРЯМІВ РОБОТИ, ЯКИМ БУЛО ПРИДІЛЕНО

ОСОБЛИВУ УВАГУ:

▪ регулярне розміщення на офіційному сайті рекомендацій фахівців щодо

останніх законодавчих змін, усунення типових недоліків, допущених

заявниками при наданні документів на отримання адміністративних послуг

тощо;

▪ комунікативні заходи, покликані допомогти заявникам зорієнтуватись у

особливостях здійснення міжнародних передач та покращити міжвідомчу

співпрацю (круглі столи, інтернет-конференції). Так, було проведено два

круглих столи щодо попередньої ідентифікації товарів подвійного

використання за участю представників державних органів, Торгово-

промислової палати України та юридичних осіб, які мають повноваження на

здійснення діяльності щодо попередньої ідентифікації товарів у галузі

державного експортного контролю;

▪ онлайн-семінари для суб’єктів. Всього відбулось 6 таких заходів: щодо

типових недоліків у документах, що подаються для надання

адміністративних послуг; аспектів роботи у системі ІКСЕК; функціонування

систем ВФЕК тощо.

Важливо відмітити, що на якісно новий рівень

вийшла робота Громадської ради при

Держекспортконтролі. У 2023 році було здійснено

добір членів Громадської ради з числа представників

професійних об’єднань, асоціацій та

інститутів громадянського суспільства. Таким

чином рада поповнилась п’ятьма новими членами та

на кінець минулого року її чисельність становила 10

осіб. Члени Громадської ради активно залучились до

обговорення питань покращення функціонування

національної системи експортного контролю.



ОНОВЛЕНА СТРУКТУРА
Держекспортконтроль подовжує активний рух у напрямку змін. Серед основних - оновлена організаційна структура служби,

створена з урахуванням передового досвіду інших країн та викликів, які постали перед країною в умовах воєнного часу. Так,

у службі було утворено ряд нових структурних підрозділів, функції яких раніше були закріплені за іншими підрозділами. А також

оновлено старі підрозділи, як то управління аналізу та зведення, ідентифікації, правозастосування та СВФЕК.

НОВІ:

Відділ двостороннього співробітництва Управління міжнародного співробітництва. Завданням роботи відділу є розвиток

міжнародного співробітництва та взаємодії з представництвами іноземних держав та міжнародних організацій з питань нерозповсюдження та

експортного контролю з метою захисту національних інтересів та зміцнення міжнародного авторитету України, забезпечення виконання

відповідних міжнародних зобов'язань України.

Відділ постліцензійної діяльності Правового департаменту. Відіграє важливу роль у сфері експортного контролю, адже дозволяє

забезпечити контроль виконання умов наданих дозволів та мінімізувати ризики нецільового використання стратегічних товарів і технологій.

Відділ цифровізації Управління цифрового розвитку та технічного забезпечення. IT-фахівці новоствореного відділу забезпечують

реалізацію пріоритетів з цифрової трансформації Держекспортконтролю, які набули особливої актуальності в умовах війни. Серед основних

завдань підрозділу є забезпечення сталого функціонування, модернізація та нарощування функціональності наявних електронних систем та

баз даних Служби, зокрема нової системи ІКСЕК Stratlink, яка дозволяє надавати послуги у сфері експортного контролю онлайн.

Надзвичайно важливою функцією підрозділу є кіберзахист та кібербезпека інформаційних ресурсів Служби.



Було розроблено та затверджено основний документ, що визначає
порядок взаємодії структурних підрозділів служби - РЕГЛАМЕНТ із
взаємодії структурних підрозділів у Державній службі експортного
контролю України. Його викладено у вигляді блок-схем та
технологічних карт, що визначають порядок проходження усіх
внутрішніх робочих процесів у Держекспортконтролі.

Впровадження регламенту дозволило:

⮚ спростити та прискорити обробку інформації та міжвідомче

узгодження

⮚ оптимізувати та впорядкувати процеси проходження експертизи

⮚ cкоротити терміни обробки заяв

⮚ покращити внутрішній контроль, що унеможливлює штучне

затягування строків розгляду заяв, затребування додаткової

інформації від суб’єктів (документи, по яким з об'єктивних підстав

приймається рішення про залишення без розгляду, виходять зі

служби протягом 5-7 днів, а не тижнів, як це було раніше)

⮚ мінімізувати можливість дискреції під час прийняття підрозділами

рішень щодо висунення додаткових вимог до заявника. Наприклад,

через технічні помилки (якщо вони не перешкоджають проведенню

експертизи) документ відтепер не повертається заявнику.

ОПТИМІЗАЦІЯ РОБОЧИХ ПРОЦЕСІВ

Однією з важливих складових Регламенту є

запровадження системи оцінки ризиків у сфері експортного

контролю на основі аналізу міжнародного досвіду та практики.

Комплексний аналіз та оцінка ризиків дозволяють приймати

зважені рішення про надання документів у сфері експортного

контролю та впроваджувати заходи з постліцензійної

діяльності з метою нівелювання виявлених ризиків.



ЦИФРОВІЗАЦІЯ

Здійснення практичних заходів, необхідних для введення у промислову

експлуатацію інформаційно-комунікаційної системи у сфері державного

експортного контролю (ІКСЕК).

У 2023 році Держекспортконтроль продовжував реалізацію плану заходів

із впровадження ІКСЕК у промислову експлуатацію. За цей період було надано

технічну можливість підключення до цієї системи органів виконавчої влади, які

уповноважені згідно із законодавством здійснювати заходи у галузі державного

експортного контролю. У серпні 2023 року розробником програмного

забезпечення було розпочато роботу над оновленням ІКСЕК аби реалізувати

нові функціональні можливості в системі, зокрема у зв'язку з кардинальною

зміною робочих процесів. За цей період було суттєво оновлено та

модернізовано ІКСЕК за рахунок наших партнерів зі США. Рішенням Уряду на

початку цього року функціонування системи було унормовано в рамках

експериментального проекту. Створення реєстру ідентифікованих товарів

військового призначення та подвійного

використання.

Одночасно з тестуванням ІКСЕК було

забезпечено технічну розробку Реєстру

ідентифікованих товарів військового призначення та

подвійного використання. У грудні минулого року

було протестовано його інтеграцію з ІКСЕК Stratlink.

Наразі очікується законодавче унормування Реєстру,

що дозволить реалізувати проект повною мірою.

Забезпечення кібербезпеки та безпеки

інформаційних технологій.

Повною мірою було забезпечено технічний

захист, кібербезпеку, кіберзахист та безпеку

інформаційних технологій Держекспортконтролю. Так,

було посилено захист потенційно вразливих

електронних комунікацій шляхом укладення

домовленостей про взаємодію з відповідними

державними органами. На технічній площадці служби

додатково розгорнуто необхідне обладнання, яке наразі

працює у штатному режимі.



НОРМОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

Продовжувалась робота над проектом Закону України “Про державний

контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів”, який було внесено на розгляд

Верховної Ради після прийняття у першому читанні Комітетом з питань національної

безпеки, оборони та розвідки Верховної Ради України.

Наразі, спільно з Міністерством економіки, Міністерством цифрової

трансформації, за консультаційної підтримки американських та європейських партнерів

нашої держави та із залученням громадськості ведеться робота з опрацювання нової редакції

законопроекту. Одним з основних завдань законопроекту є його гармонізація з

відповідними стандартами Європейського Союзу у сфері контролю за міжнародними

передачами товарів військового призначення та подвійного використання.

Від початку повномасштабної війни безумовним

пріоритетом Держекспортконтролю залишається сприяння забезпеченню Сил оборони

нашої держави озброєнням, військовою технікою та боєприпасами. У свою

чергу Держекспортконтролем було сформовано ряд пропозицій щодо спрощення процедур

імпорту військових товарів та товарів подвійного використання для потреб

фронту. Вони знайшли своє відображення у прийнятих Урядом змінах, зокрема до

постанови Кабінету Міністрів України № 1378, згідно яких без

дозволу Держекспортконтролю в Україну імпортуються військові БПЛА та

їх компоненти, тепловізори, бронепластини, обладнання для розмінування, системи зв’язку

та захисту інформації, комплектуючі та запчастини до наземної військової техніки, в тому

числі комплектуючі для бронетехніки та спеціально обладнаних автомобілів та багато інших

товарів військового призначення та подвійного використання.

Нові правові норми не лише розширили можливості імпорту необхідного для

фронту обладнання, а також дозволили вітчизняним виробникам прискорити процес

виробництва та ремонту військової техніки.



НОРМОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

Держекспортконтроль взяв активну участь у підготовці таких проектів нормативно-правових актів:

• проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту з впровадження та функціонування інформаційно-комунікаційної

системи у сфері державного експортного контролю”, який розроблений з метою забезпечення заходів для введення в експлуатацію електронної системи у сфері

державного експортного контролю ІКСЕК Stratlink. З прийняттям постанови суб'єкти господарювання, які здійснюють або мають намір здійснювати міжнародні

передачі товарів, що підлягають державному експортному контролю, можуть подавати заяви на реєстрацію та на отримання разових дозволів на експорт або імпорт

товарів у електронному вигляді. Це в свою чергу, призведе до зменшення фінансових витрат суб’єктів звернення на отримання послуг у сфері державного

експортного контролю та скорочення строків їх отримання, в тому числі під час взаємодії із суб′єктами звернення;

• проекту Закону України “Про внесення зміни до Закону України “Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного

стану або стану війни”, який розроблений з метою забезпечення належного контролю за кінцевим використанням товарів військового призначення та

подвійного використання, дотримання Україною міжнародних зобов’язань щодо нерозповсюдження зброї масового знищення, засобів її доставки, обмеження

передач звичайних видів озброєння, а також здійснення заходів щодо недопущення використання зазначених товарів у терористичних та інших протиправних

цілях, особливо в умовах повномасштабної військової агресії. Наразі зазначений законопроект у встановленому порядку надіслано до Мінекономіки для внесення на

розгляд Кабінету Міністрів України.

Також у 2023 році Урядом було прийнято низку постанов до розробки яких активно долучався Держекспортконтроль,
а саме:
• постанову Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 № 953 “Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану”, метою якого було

вирішення проблемних питань отримання, оформлення, розподілу, обліку та звітності щодо гуманітарної допомоги у період дії воєнного стану з метою

забезпечення її використання за цільовим призначенням. Зазначений проект постанови було доопрацьовано з урахуванням пропозицій Держекспортконтролю,

зокрема, щодо приведення положень постанови у відповідність до законодавства та спрощення ввезення на територію України низки товарів військового

призначення, відмінивши необхідність гарантійних листів кінцевого споживача;

• постанову Кабінету Міністрів України від 21.07.2023 № 763 “Про реалізацію експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання

боєприпасів”, розробленого Мінстратегпромом з метою забезпечення нормативного врегулювання питань щодо виробництва боєприпасів до безпілотних

систем та бойових частин безпілотних систем шляхом встановлення на період реалізації експериментального проекту особливого порядку виробництва

боєприпасів до безпілотних систем та бойових частин безпілотних систем на територіях можливих бойових дій та на територіях активних бойових дій.

Зазначений проект постанови, з урахуванням пропозицій Держекспортконтролю? був доопрацьований та в подальшому схвалений на засіданні Уряду.

Держекспортконтролем було розроблено 13 проектів постанов Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови

Кабінету Міністрів України від 12.07.1999 № 1228 “Про надання суб’єктам господарювання повноважень на право здійснення експорту,

імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю”, 12 з яких Кабінетом

Міністрів України було затверджено та повноваження на право здійснення експорту та імпорту товарів військового призначення отримали 12

суб’єктів господарювання.



МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Державна служба експортного контролю у 2023 році продовжувала роботу у міжнародних режимах та угодах з експортного контролю:

Вассенаарська домовленість, Режим контролю за ракетними технологіями, Група ядерних постачальників та Комітет Цангера, Австралійська

група, Конвенція про заборону розробки, виробництва, накопичення і застосування хімічної зброї та про її знищення, Конвенція про

заборону розробки, виробництва, накопичення бактеріологічної (біологічної) та токсинної зброї та про її знищення.

ДВОСТОРОННЄ ТА БАГАТОСТОРОННЄ СПІВРОБІТНИЦТВО. У

рамках виконання міжнародних зобов’язань Україною було забезпечено

звітність в рамках ООН та ОБСЄ. Крім цього тривала активна та продуктивна

співпраця з Програмою експортного контролю та безпеки кордонів (ЕXBS,

США) і Програмою ЄС P2P. Зокрема - з підвищення кваліфікації співробітників

Держекспортконтролю, реалізації планів матеріально-технічної допомоги,

вдосконалення та гармонізації нормативної бази України з Європейським

законодавством в сфері експортного контролю тощо. Проведені заходи були

спрямовані на подальший розвиток двостороннього та багатостороннього

співробітництва Держекспортконтролю з державними та приватними установами

та організаціями, що опікуються питаннями експортного контролю.

Голова Держекспортконтролю у квітні 2023 року взяв участь в роботі

Українсько-американської робочої групи з питань нерозповсюдження та

експортного контролю (РГНЕК) у Вашингтоні (США) та у роботі Українсько-

американської конференції оборонної промисловості (6–7 грудня 2023 року,

Вашингтон, США).



У 2023 РОЦІ АКТИВІЗОВАНО РОБОТУ З УДОСКОНАЛЕННЯ РОБОТИ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ ПОРУШЕНЬ У

СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ, НЕДОПУЩЕННЯ ВІДХИЛЕННЯ ВІД ЗАЯВЛЕНОГО КІНЦЕВОГО

ВИКОРИСТАННЯ ТОВАРІВ, ПІДТВЕРДЖЕННЯ ДОСТАВКИ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНТРОЛЮ ЗА КІНЦЕВИМ ВИКОРИСТАННЯМ

ТОВАРІВ.

ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕННЯМ 
У СФЕРІ ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ

Так, з часу створення відділу постліцензійної діяльності (з липня 2023 року) було здійснено аналіз понад 2,5 тис. звітних документів

суб’єктів господарювання на предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства.

Всього за результатами проведених розслідувань було складено 31 протокол про порушення суб’єктами здійснення міжнародних

передач товарів – юридичними особами вимог законодавства в галузі державного експортного контролю. За результатами розгляду справ

винесено 26 постанов про накладення на суб’єктів здійснення міжнародних передач товарів – юридичних осіб штрафів за порушення вимог

законодавства в галузі державного експортного контролю на загальну суму 93 654 735 грн.

Упродовж минулого року у провадженні судів різних інстанцій перебувало 23 справи за участі Держекспортконтролю. Із вказаної

кількості справ 15 стосується скасування постанов про застосування до суб’єктів здійснення міжнародних передач товарів-юридичних осіб

фінансово-господарських санкцій у вигляді штрафів за порушення законодавства у галузі державного експортного контролю на загальну

суму понад 850 млн. грн.

За принципової позиції Держекспортконтролю Верховним судом на користь держави ухвалено рішення з питань застосування ст. 10

Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання».

Зазначене судове рішення стало основою для формування єдиної правозастосовної практики, що має важливе значення для захисту

національних інтересів та зміцнення міжнародного авторитету України.



КАДРОВА РОБОТА

У 2023 році гранична чисельність апарату

Держекспортконтролю складала 92 штатні одиниці. Кількість

працівників на кінець 2023 року становила 76 осіб. Протягом

минулого року було призначено 17 осіб за добором на період дії

воєнного стану, звільнено 18 осіб, вакантними залишалося 19

посад.

Станом на 31 грудня 2023 року у структурі

Держекспортконтролю налічуються 1 департамент, 6 управлінь,

4 самостійних сектори.

У 2023 служба приєдналась до Інформаційної системи

управління людськими ресурсами HRMIS. Впровадження

HRMIS дало змогу підвищити продуктивність робочого

процесу, що пришвидшило обробку даних; поліпшило процес

ухвалення рішень за результатами аналітичної звітності

інформаційної системи; забезпечило електронний обмін

інформацією з іншими державними органами; вдосконалило

робочі процеси і процедури; поліпшило показники

результативності та ефективності діяльності структурного

підрозділу з питань управління персоналом

51%49%
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ІІ. ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО 
БЮДЖЕТУ

На утримання Державної служби експортного контролю України за
програмою 1208010 "Керівництво та управління у сфері експортного
контролю" у 2023 році було затверджено загальні планові призначення у
сумі – 61 883,6 тис. грн., у тому числі за загальним фондом – 47 237,1 тис.
грн., за спеціальним – 14 646,5 тис. грн., касові витрати – 61 759,8 тис.
грн., у тому числі за загальним фондом – 47 113,3 тис. грн., за спеціальним
– 14 646,5 тис. грн, що складає 99,8 % від річних призначень.

Одним із факторів оцінки ефективності бюджетної програми є рівень
виконання планових показників, який впродовж останніх років мав
тенденцію до зростання. Так, у 2021 році до доходів загального фонду
Держбюджету України від плати за надання адміністративних послуг
надійшло 4 280 540 грн., у 2022 році – 4 484 977 грн., у 2023 році – 5 992
647 грн. (з урахуванням повернень)



ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ НА 2024 РІК

Продовження роботи над проектом Закону України «Про 
державний контроль за міжнародними передачами стратегічних 
товарів» та розбудова відповідної підзаконної нормативної бази

Нарощування функціональності ІКСЕК Stratlink в межах 
реалізації експериментального проекту, оптимізація робочих 

процесів за рахунок автоматизації окремих функцій та запуску 
Реєстру ідентифікованих товарів

Впровадження у роботу Objective & Key Results (OKR) - стратегії 
управління, яка дозволяє 

ставити бажані цілі та отримувати необхідні результати



2021 2022 Зміна

до 2021

%

2023 Зміна

до 2021

%

Посвідчення на

реєстрацію та листи

роз’яснення

444 431 -3% 667 +50,2 %

Дозволи на експорт 974 393 -59,45% 599 -38,40%

Дозволи на імпорт
493 939 90,47% 1133

129,82

%

Висновки на

тимчасове ввезення
336 90 -73,21% 152 -54,76%

Висновки на

тимчасове вивезення 173 90 -47,98% 121 -30,06%

Висновки на

переговори
31 8 -74,19% 2 -93,55%

Висновки на транзит
2 6

200,00

%
6

200,00

%

МІС та інші документи

про державні гарантії 96 65 -32,29% 178 85,42%

Надання документів у сфері експортного контролю (динаміка у порівнянні до базового періоду 2021 року)

Додаток 1

2021

р.

2022

р.

Зміна до

2021, %

2023

р.

Зміна до

2021, %

Дозволи

на

експорт

974 393 -59,4% 599 -38,4%

Дозволи

на імпорт
493 939 90,5% 1133 129,8%

Усього

дозволів
1467 1332 -9,1% 1732 18,1%
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